



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTANCIA
REDE NACIONAL DE ALTOS ESTUDOS EM SEGURANÇA PÚBLICA
CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EDUCAÇÃO, POBREZA E DESIGUALDADE SOCIAL
E D I T A L N° 005/2017, de 14 de novembro de 2017**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORIA PRESENCIAL

RETIFICAÇÃO 01, DO E D I T A L N° 05/2017, de 14 de novembro de 2017

O CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS), em Parceria com a Rede Nacional em Altos Estudos em Segurança Pública (RENAESP/SE), torna pública a Retificação 01, do **Edital N° 05/2017, de 14 de novembro**, referente ao **VI, item b**, conforme redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ no **Edital N° 05/2017, de 14 de novembro de 2017**:

VI - DOS RECURSOS


- b)** O recurso deve ser entregue em duas vias – uma via será devolvida como comprovante de recebimento - pelo próprio candidato ou por seu representante legal na Secretaria da RENAESP/SE, localizada na Cidade Universitária José Aloísio de Campos, da Universidade Federal de Sergipe, na Av. Marechal Rondon, s/n Jardim Rosa Elze, CEP 49100-000, São Cristóvão – SE – Prédio Departamental III sala 01 19/06/2017, das 8h às 12h e das 14h às 17h, conforme cronograma apresentado no ANEXO V deste Edital.

LEIA-SE:

VI - DOS RECURSOS

- b)** O recurso deve ser entregue em duas vias – uma via será devolvida como comprovante de recebimento - pelo próprio candidato ou por seu representante legal na Secretaria da RENAESP/SE, localizada na Cidade Universitária José Aloísio de Campos, da Universidade Federal de Sergipe, na Av. Marechal Rondon, s/n Jardim Rosa Elze, CEP 49100-000, São Cristóvão – SE – Prédio Departamental III sala 01, das 8h às 12h e das 14h às 17h, conforme cronograma apresentado no ANEXO V deste Edital.

São Cristóvão, 27 de novembro de 2017.


Prof. Dr. Antônio Ponciano Bezerra
Diretor do CESAD/UAB/UFS